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Styrelsen har under året genomfört 8 styrelsemöten via telefon samt ett 2-dagars planeringsinternat. Ett antal separata planeringsmöten har hållits inför 2:a nationella mötet om sjukhusfysik i Uddevalla 17-18/9.

Specialiseringstjänstgöring

Kursrådet har under verksamhetsåret registrerat de första specialisterna. Arbete pågår med kursutbud för sjukhusfysiker under specialiseringstjänstgöring och ett antal teman har samlats in från verksamheten. Målet är att dessa teman ska resultera i återkommande kurser.

Lön

Den nya avtalsmodellen som lanserades av Akademikeralliansen under namnet HÖK-05 behöver etableras på ett bättre sätt både hos arbetstagare och arbetsgivare. Styrelsen har identifierat brister och diskuterat dessa med Naturvetarna. Ett långsiktigt mål med detta arbete är att alla ska förstå och tillämpa det nya avtalet. I synnerhet måste arbetsgivare och arbetstagare ha en samsyn på avtalets tolkning.

Styrelsen avser fortsätta stimulera Naturvetarna att hjälpa våra medlemmar och på egen hand informera om avtalsmodellen och utfall i löneavtal.

Lönestatistik för revisonsår 2008 som samlats in via Naturvetarna har bearbetats av styrelsen och sänts till samtliga medlemmar. I år svarade 153 medlemmar på enkäten jämfört med 212 året innan, en kraftig minskning. 

2:a Nationella mötet om sjukhusfysik

Mötet har planerats tillsammans med Svensk förening för Radiofysik. Styrelsens arbetsgrupp har avsatt mycket tid och entusiasm för uppgiften. Arbetet kring mötet 2011 har påbörjats, detta kommer att bli ett nordiskt möte.

Samarbete med Svensk förening för Radiofysik

Förutom det gemensamma kursrådet och det nationella mötet har organisationerna under året börjat samarbeta kring annonsering av lediga tjänster. 

Sjukhusfysikern

Tidningen har kommit ut enligt planen och vi är mycket nöjda med utformningen och innehållet. Den nya redaktionen har fått fint flyt på såväl informations-inhämtningen som produktionen.

Hemsidan och Adresslistan

Hemsidan har förvaltats väl och fått en lite ny utformning. Annonser och kursanslag publiceras punktligt och överskådligt av vår redaktör.

Hedersmedlemmar

I förbundet är Kalle Vikterlöf, Pelle Åsard, Inger-Lena Lamm och Bertil Axelsson invalda som hedersmedlemmar.
Styrelsen vill passa på att tacka alla som bidragit till Sjukhusfysikern, arrangerat kurser, planerat möten och på andra sätt bidragit i förbundsarbetet under året. Ett speciellt tack riktas till deltagarna i kursrådet som har haft ett hektiskt år.
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Hans-Erik Källman, ordförande





